

Солдатов Иван Алексеевич

19 мая 1942 года был призван в ряды Советской Армии. На станции Силиксы Пензенской области, был военный лагерь, в котором обучали допризывников, тут же пулеметному делу обучался Иван Алексеевич.

После обучения его отправили на фронт. Попал сразу же на передовую линию, защищал родную Москву в составе 16 армии Западного фронта, в 18 гвардейской дивизии, в пулеметной роте. 13 марта 1943 года был тяжело ранен, долго находился на лечении в госпитале в Монголии, в г. Улан-Уде. После выздоровления вновь пошел на фронт. Принимал участие в освобождении городов: Юхнов, Кондрово, Карачев, Брянск и ряда других. Самым памятным днем был тот, когда наша дивизия прорвала оборону противника и перешла в наступление. Это была радость не только для воинов защитников, но и для всего советского народа. Иван Алексеевич имеет 6 медалей, в том числе: «За боевые заслуги», «За Победу над Германией», «20 лет Победы в Великой Отечественной войне». Демобилизовался И.Солдатов 8 октября 1947 года, вернулся в Осакаровку и работал главным механиком элеватора.